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3cm
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> em

> HE 35.84cm

(FAZHE e 72)= (o) 2] 97
3x2x3.14+ 17 = 18.84 + 17 = 35.84( cm)
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o] Blo])= 3 x 3 x 3.14 = 28.26(cm?)
Hol Hol)= (3x2x3.14) x 4 = 75.36(cm?)
ylo])= 28.26 x 2 + 75.36 = 131.88(cm?)




S ANME O 599 Aol 85.36 cm YU Th o] AT & FHEo0]Z]
£ 97159 ByolE oA L.
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(85.36 — 5 x 2) + 4 = 18.84( cm)

U O] HhA] 5 )= 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
Aylo])= (3x3x3.14) x 2+ 18.84 x5
56.52 + 94.2 = 150.72( cm?)
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@ 942 cm? @ 1256 cm? (@)1884(3112
@ 2198 cm? ® 2512 cm?

B

(& 299 yol)= (WHx]F)x (F¥FA5)x3.14
(dHol)= (A5)x3.14x (&°l)

(B¥lol)= (& B Hol)x2+ (F4Hol)

(3t ¥ o] Hol)= 10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)
(Fy¥lo])= 20 x 3.14 x 20 = 1256( cm?)
(BYlol)= 314 x 2 + 1256 = 1884( cm?)
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113.04 X 2 + 226.08 = 452.16( cm?)
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>
> HE D 3215.36.cm®

(A7159] H1]) =8x8x3.14x 16
= 3215.36( cm?)
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TTT-18.84em- -7 [Sem

® 150.76cm? @141.3cm3 ® 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

HH2] 2)= 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
o] Bu])= 3% 3x3.14 X 5 = 141.3(cm?)
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CH

(AR 0] 7h2)= (Awe] 49 AF)
(I1x2x3.14)x4+7x%x2
= 6.28 x4+ 14 = 39.12(cm)
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S AL o] o] Zdol 89.36cm YU T} o] AL R THEo]X]
£ 97159 ByolE oA L.

@

(89.36 — 7 x 2) + 4 = 18.84( cm)
=)= 18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
X3%x3.14%x2+ 1884 %7

52 + 131.88 = 188.4( cm?)
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4cm
4cm e \

(Y& Y759 H1]) =4x4x3.14x2

= 100.48( cm?)
(LEE 97159 F1) =4x4x3.14x4
= 200.96( cm?)

b £ 97159 Hujo] Fe
200.96 — 100.48 = 100.48( cm?)
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@D 6x6x3.14x6 =678.24(cm?)
@ 4x4x3.14x 15 = 753.6( cm?)
@ TxTxT7=2343(cm?)

@ 3 2429 FolE [ Jem 2} 5t

[ Ix[ Jx6=216,] |x[ ]=36,] ]=6(cm)

whatA BuE 6 x 6x 6 = 216(cm?) GU T

® Y] §gtz] 0] 15.7+ 3.14 + 2 = 2.5(cm)

o|B g Hul:25x25x3.14%x 6 = 117.75(cm?) YU o}




19. 9715 RoFo] Ho

2% (7)) 2] 2m)
=T7Xx7x3.14x9=1384.74(cm)
2E (1})9] 0|2 [ Jom 2 519
5x5x3.14x[_|=1384.74
78.5 x| = 1384.74

[ ]=1384.74 = 78.5 = 17.64
wEbA] 5 (W) 9] EolE 17.64cm YU TH
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@ 258¢cm? @ 426cm® ® 684cm?
@ 942cm? ® 1200cm?

(A€@A o] 2u))- (3H2152] 207} sem ) 97)%59] )
=10x10x12-5%x5x%x3.14%x 12

= 1200 — 942
= 258(cm?)
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AN AA ] FeY Aol FotAl L.

6cm

=1 cm

>
> HEH 62.24cm

~&B

(AAHZg 9] dol) = (FR)x(A1=)

7536 =] |x6

[ ]=12.56(cm)

A7 A= S99 Zol)

= (AAE Y 712)xa+ (A E o] Al2)x2
— 12,56 X 4 + 6 X 2 = 62.24( cm)

—~




22. 5 =g @Yol ZHUh €750l kol FatAe. (
A

gFE2 3 o0& AR
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| 12cm
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10cend
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(AR o] o))
= (10x12) x2+ (10 + 12+ 10+ 12) x 12
= 240 + 528 = 768( cm?)

D715 o= [ Jem 2} 5t
(5x5x3)x2+10x3x[ |=768
150 + 30 x| =768

[ ]= (768 - 150) + 30 = 20.6( cm)




23. %ol7} 35cm, W] WA EO] 20eml U715 U, o] gref 4

Zholl &9 =17k 14 em, 15cm,
2Gem, 35em7t HES B HE ¥, 0ol A 9H 29 o]}
s} wx] 907)50] Tk hafolo] £ FAIG FokA L.
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> = cm

4SEH 19 ¢
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=20% 20X 3.14 x ; = 314(cm?)

(A E2] <)

— 314 x (14 4 15 + 26 + 35) = 28260( cm®)
(Freto] A& & 29 o))

— 28260 + (20 X 20 x 3.14)

= 28260 = 1256 = 22.5( cm)
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Wi 4 40

A% g2 Ho| 1y

3x 3% 3.14 x 15 = 423.9( cm®)

A5 225 9| Rajst Alole] el Soig)
w7} e,

ZARo] 284 o Eol&[ | cmet 54,
9x9x3.14x[ | =423.9(cm?)

[ ]=423.9+254.34

[ ]=1.66---=1.7(cm)
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150.72cm 54 o] dAEF S dSFS T

o] Yol & FotA L.

4cm /

> HE . 480cm?

25. o= 2™ o] ol Fd ¥Vl 28] =:EY =2 A7t

WHolA 2 9] W5 Zol2 [ Jom o 5
(l:l X 2 X 3.14) x 2 = 150.72
[ ]x12.56 = 150.72

[ =12
(YA=F L SJA5S 2 Yoz A2 T
= (12-2) x 24 x 2
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